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	UBND HUYỆN THANH OAI
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:    05 /KHTHCSNTKB
	         Thanh Oai, ngày 18 tháng 7 năm 2022


KẾ HOẠCH

Tổ chức Hội thi “Giai điệu tuổi hồng” 
ngành Giáo dục Thanh Oai năm học 2022-2023


Căn cứ Thông tư số 26/2017/TT-BGDĐT ngày 18/10/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc quy định tổ chức hoạt động văn hóa của học sinh, sinh viên trong các cơ sở giáo dục; Quyết định số 1157/QĐ-BGDĐT ngày 25/4/2022 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban hành Thể lệ Hội thi “Giai điệu tuổi hồng” toàn quốc lần thứ XII-2022. Để thiết thực chào mừng 40 năm kỷ niệm Ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982 - 20/11/2022); các ngày lễ lớn, các sự kiện lịch sử, chính trị của đất nước trong năm học 2022-2023. 

Thực hiện kế hoạch số 2068/KH-SGDĐT, ngày 15 tháng 7 năm 2022 về việc triển khai kế hoạch Tổ chức Hội thi “Giai điệu tuổi hồng” ngành Giáo dục Hà Nội năm học 2022-2023.

Thực hiện kế hoạch số 641/KH-PGDĐT, ngày 18 tháng 7 năm 2022 về việc triển khai kế hoạch Tổ chức Hội thi “Giai điệu tuổi hồng” ngành Giáo dục Hà Nội năm học 2022-2023.
Trường THCS Nguyễn Trực xây dựng kế hoạch tổ chức Hội thi “Giai điệu tuổi hồng” ngành Giáo dục và Đào tạo Thanh Oai năm học 2022 - 2023 như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích


- Thông qua Hội thi góp phần tăng cường giáo dục thẩm mỹ, giáo dục tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, văn hóa ứng xử trong môi trường  giáo dục, góp phần đáp ứng yêu cầu giáo dục toàn diện cho học sinh phổ thông, là dịp để các học sinh giao lưu, học hỏi, tạo không khí vui tươi, phấn khởi trong các            nhà trường.


- Nâng cao đời sống tinh thần, khả năng cảm thụ văn hóa - nghệ thuật cho học sinh, góp phần xây dựng môi trường văn hóa lành mạnh trong các cơ sở giáo dục.


- Qua Hội thi  sẽ lựa chọn những cá nhân xuất sắc tham gia đội tuyển học sinh Thủ đô tham dự Hội thi “Giai điệu tuổi hồng” toàn quốc do Bộ Giáo dục và Đào tạo tổ chức.


2. Yêu cầu


- Hội thi được tổ chức theo các lớp và chung kết cấp trường để lựa chọn tiết mục tham dự cấp huyện. 


- Các lớp  tham gia Hội thi nghiêm túc thực hiện theo thể lệ Hội thi và các quy định của Ban Tổ chức đề ra.


II. NỘI DUNG


1. Đối tượng dự thi

Là học sinh hiện đang học tập tại  trường trung học cơ sở Nguyễn Trực -TT Kim Bài trong năm học 2022-2023 được xếp loại học tập từ trung bình trở lên và xếp loại hạnh kiểm từ khá trở lên của năm học 2021-2022.

2. Thời gian tổ chức

a) Hội thi cấp trường

- Hội thi cấp trường do Ban chấp hành Đoàn, Đội  trường tổ chức có sự cho phép của Đảng ủy và Ban giám hiệu nhà trường;

- Thời gian diễn ra hội thi: dự kiến 2 ngày (6,7/8/2022);


b) Địa điểm:Tại sân khấu nhà trường
2. Nội dung dự thi


- Thể loại: thể loại dự thi bao gồm các tiết mục ca, múa, nhạc do cá nhân và tập thể học sinh biểu diễn.


- Chủ đề: ca ngợi Đảng, Bác Hồ, tình yêu quê hương, đất nước, nhà trường; ca ngợi nghề dạy học, tình cảm quý mến đối với thầy cô và bạn bè; tình cảm hồn nhiên, trong sáng tuổi học trò; thể hiện ước mơ, tình cảm, trách nhiệm của học sinh đối với bản thân, gia đình và cộng đồng.

Lưu ý:

+ Mỗi chi đoàn tham gia 2 - 3 tiết mục không cùng thể loại.

+ Thể loại hát phải biểu diễn trực tiếp trên sân khấu.

+ Thể loại múa ưu tiên trình diễn trên nền nhạc không lời.

+ Thể loại nhạc cụ không dùng nhạc beat để hỗ trợ.

c) Tổ chức công diễn
Kết thúc Hội thi cấp huyện, nhà trường sẽ lựa chọn 02 tiết mục giải Nhất, 01 tiết mục đặc biệt xuất sắc nhất, để tổ chức công diễn và thành lập đội tuyển “Giai điệu tuổi hồng” cấp trường tham gia Hội thi cấp huyện.
III. Tổ chức thực hiện


1.Ban chấp hành Chi đoàn:

+ Xây dựng các văn bản, triển khai chỉ đạo, tổ chức Hội thi. 


+ Tham mưu với Ban Giám khảo Hội thi cấp trường.


+ Xây dựng dự toán kinh phí triển khai Hội thi và thanh quyết toán kinh phí tiết kiệm, hiệu quả, bảo đảm đúng quy định hiện hành. 

- Các giáo viên chủ nhiệm, Tổng phụ trách đội phối hợp cùng  Ban chấp hành công đoàn  trong công tác khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích tại Hội thi.


- Tổ Hành chính chuẩn bị kinh phí và sử dụng nguồn kinh phí đúng quy định hiện hành.


2. Các chi đội

 Căn cứ vào kế hoạch này và điều kiện thực tế của chi đoàn để tham gia hoạt động cấp trường nhằm tạo nên không khí vui tươi, sôi nổi. Các tiết mục cần phải đảm bảo ý nghĩa, tiết kiệm, hiệu quả và triển khai đầy đủ công tác phòng chống dịch bệnh, đặc biệt là dịch Covid-19 và các bệnh truyền nhiễm khác



IV. KINH PHÍ THỰC HIỆN

Kinh phí tổ chức Hội thi cấp trường do nhà trường chi từ nguồn ngân sách nhà nước cấp, nguồn thu học phí. chịu trách  trách nhiệm.

	Nơi nhận:                                                                                                                                                         
- BCH chi đoàn;
-Đội TNTP;                                                           

-GVCN lớp;                                                                            

-Tổ HC; 

- BCH CĐ trường;  
- Lưu: (VT).   
	HIỆU TRƯỞNG
Trịnh Mạnh Hà


THỂ LỆ
Hội thi “Giai điệu tuổi hồng” ngành Giáo dục huyện Thanh Oai  
năm học 2022-2023

(Ban hành kèm theo Kế hoạch số:      /KHTHCSNT ngày     tháng 7 năm 2022)



I. NHỮNG QUY ĐỊNH ĐỐI VỚI HỘI THI


1. Yêu cầu


- Hội thi được tổ chức với nội dung hoạt động phong phú, đa dạng tạo sức lan tỏa, thu hút đông đảo học sinh phổ thông tham gia, thực hiện tốt công tác tuyên truyền, quảng bá hội thi. 


- Bảo đảm chất lượng nghệ thuật, tổ chức tiết kiệm, an toàn, phù hợp với điều kiện thực tế, tạo không khí vui tươi, phấn khởi cho các đơn vị tham gia.

- Các chi đội  tham gia Hội thi phải tuân thủ đầy đủ các biện pháp phòng chống dịch COVID-19 theo hướng dẫn của Bộ Y tế và cơ quan chuyên môn.


2. Nội dung


- Tên gọi: Hội thi “Giai điệu tuổi hồng” ngành Giáo dục huyện Thanh Oai năm học 2022-2023. 


- Chủ đề: “Xây dựng văn hóa học đường”.

- Ca ngợi tình yêu đối với quê hương, đất nước, nhà trường, thầy cô và bạn bè; thể hiện ước mơ, tình cảm, trách nhiệm của học sinh đối với bản thân, gia đình và cộng đồng.

- Chào mừng các ngày lễ lớn của đất nước, của ngành Giáo dục, thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ năm học 2022-2023 và tuyên truyền Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng.


3. Thể loại dự thi 


- Hát: đơn ca, song ca/tam ca và tốp ca.

 Các bài hát dự thi thể hiện bằng tiếng Việt. Các thí sinh hát có bài hát bằng tiếng nước ngoài hoặc tiếng dân tộc thiểu số thì phải có ít nhất một lần hát bằng tiếng Việt (hoặc thuyết minh phần lời dịch ra tiếng Việt). 

Thí sinh không tham gia quá một tiết mục đơn ca trong chương trình thi. 


- Múa: múa đơn, múa đôi và tốp múa. Phần múa minh họa cho hát và minh họa cho biểu diễn nhạc cụ không tính là tiết mục múa dự thi. Trong một chương trình thi không có quá một tiết mục cùng thể loại múa.

- Nhạc: độc tấu, song tấu/tam tấu, hòa tấu nhạc cụ dân tộc và hiện đại. Trong chương trình thi không có quá một tiết mục cùng thể loại nhạc.

Lưu ý:


- Đối với các tác phẩm mới hoặc tự sáng tác, Hiệu trưởng chịu trách nhiệm về nội dung, tính pháp lý trước cơ quan chức năng. 


- Khuyến khích sử dụng các tác phẩm đã tham dự cuộc vận động sáng tác ca khúc về ngành Giáo dục.


- Các đội thi có nhu cầu sử dụng Ban nhạc riêng cần thông báo cho Ban Tổ chức Hội thi. Các đội có ban nhạc riêng (hoặc hình thức khác) phải tự chuẩn bị nhạc cụ và bố trí thời gian ra vào không quá 5 phút để tránh ảnh hưởng đến kế hoạch chung.


- Không được hát hộ, thu sẵn lời ca trong các tiết mục có hát, nếu dùng băng, đĩa nhạc đệm thay cho dàn nhạc thì không được dùng băng, đĩa đã có phần lời (kể cả hát bè, đọc lời bình) của bài hát.


- Để bảo đảm an toàn phòng, chống cháy nổ yêu cầu các đội dự thi không được sử dụng chất nổ, chất dễ gây cháy, lửa, các loại pháo (pháo hoa, pháo phụt, pháo giấy, pháo trang kim, pháo điện...) để tạo hiệu ứng sân khấu. 


- Các đội tham dự Hội thi có thể trang trí thêm sân khấu cho phần biểu diễn dự thi (nếu có) nhưng không được che khuất tiêu đề và Lôgô sân khấu Hội thi.


- Các đội chủ động tự giới thiệu chương trình dự thi của mình.

- Các đội sử dụng trang phục, từ ngữ, âm thanh, hình ảnh, động tác, hình thức biểu diễn phải phù hợp với thuần phong, mỹ tục của dân tộc.

4. Đội dự thi cấp huyện 

- Các đội tham gia Hội thi chấp hành nghiêm các nội quy, quy định của Ban Tổ chức Hội thi; giao tiếp lịch sự với các đoàn bạn; giữ gìn vệ sinh, tự bảo vệ tài sản chung tại nơi diễn ra Hội thi.

- Thành viên của các đội dự thi tham gia cấp huyện là những học sinh được tuyển chọn từ cấp Cụm trường. Tổng số thí sinh của mỗi đội tham gia dự thi không quá 20 người (kể cả phụ họa, dẫn chương trình). Dàn nhạc hoặc tốp nhạc đệm và cán bộ phụ trách không tính trong tổng số người nói trên. 


5. Số lượng tiết mục dự thi, thời gian thi và thứ tự biểu diễn

- Tại Hội thi cấp trường số lượng tiết mục dự thi của mỗi đội tối đa 3 tiết mục 

Thời gian biểu diễn của mỗi đội không quá 25 phút và được tính thời gian từ lúc đội giới thiệu chương trình dự thi của mình. 

Nếu một chương trình biểu diễn quá thời gian quy định sẽ bị trừ điểm vào tổng điểm chương trình của các thành viên Ban Giám khảo theo nguyên tắc:

+ Trừ 10 điểm: nếu thời gian biểu diễn của đội quá 1 phút. 


+ Trừ 20 điểm: nếu thời gian biểu diễn của đội quá 2 phút.  


+ Trừ 30 điểm: nếu thời gian biểu diễn của đội quá từ 3 phút trở lên.  

- Thứ tự biểu diễn dự thi của mỗi đội được xác định bằng cách rút thăm. Ban Tổ chức Hội thi sẽ chỉ định đội biểu diễn khai mạc của Hội thi. Trường hợp các đội đã rút thăm có nguyện vọng đổi thứ tự biểu diễn cho nhau phải có lý do chính đáng đồng thời có được sự thống nhất của các đội và sự đồng ý của Ban Tổ chức Hội thi ngay tại buổi họp rút thăm.

6. Khen thưởng, kỷ luật, khiếu nại


6.1. Khen thưởng 

Ban Tổ chức Hội thi căn cứ kết quả chấm thi từ Ban Giám khảo báo cáo, trình Hiệu trưởng trao tặng giấy khen các chi đội đạt giải Nhất, Nhì, Ba toàn đoàn; 


6.2. Kỷ luật

- Bất kỳ cá nhân, đơn vị nào vi phạm Thể lệ, những quy định của Ban Tổ chức Hội thi, tùy theo mức độ vi phạm sẽ bị xem xét các hình thức từ phê bình, kỷ luật cảnh cáo đến hủy bỏ thành tích thi của cá nhân vi phạm và thành tích của đơn vị có cá nhân vi phạm. 


- GVCN chịu trách nhiệm trước về các vi phạm Thể lệ của đơn vị. Tùy theo mức độ, các sai phạm được xử lý từ cảnh cáo đến thông báo rộng rãi trong toàn Ngành.


6.3. Khiếu nại


- Khi có vấn đề cần khiếu nại, Trưởng đoàn phải báo kịp thời cho Ban Tổ chức Hội thi và gửi khiếu nại bằng văn bản trực tiếp trong vòng 24 tiếng tính từ khi phát hiện sai phạm. Quá thời gian trên khiếu nại không được giải quyết.


- Nội dung khiếu nại sai sự thật sẽ bị cảnh cáo và đơn vị có đơn khiếu nại sai sự thật sẽ bị xử lý theo quy định.


- Ban Tổ chức Hội thi sẽ làm việc với các bên có liên quan để xác minh nếu thấy có dấu hiệu vi phạm.


- Ban Tổ chức Hội thi chỉ xem xét, giải quyết các trường hợp khiếu nại về vi phạm Thể lệ Hội thi khi các đoàn cung cấp đầy đủ bằng chứng liên quan.


- Sau khi công bố điểm và bế mạc Hội thi, không còn xem xét nội dung   khiếu nại.


7. Đăng ký dự thi

Nhà trường gửi bản đăng ký dự thi cấp cụm trường, cấp huyện (theo mẫu đính kèm) về Phòng Giáo dục và Đào tạo qua Phòng 103, phòng 104  bằng bản giấy có dấu và chữ ký, bằng bản mềm qua email:  totieuhoc-thanhoai@hanoiedu.vn  trước ngày thi cấp Cụm trường, cấp huyện 03 ngày bao gồm:

- Danh sách dự thi.


- Chương trình dự thi.


II. BAN TỔ CHỨC, BAN GIÁM KHẢO, TỔ THƯ KÝ HỘI THI CẤP TRƯỜNG

1. Ban Tổ chức

Do Hiệu trưởng ra quyết định thành lập.

2. Ban Giám khảo 

- Ban Giám khảo bao gồm những người có uy tín, trình độ và năng lực chuyên môn cao về nghệ thuật. Danh sách Ban Giám khảo được công bố trong ngày khai mạc.

- Trách nhiệm của Ban Giám khảo:


+ Chấm thi độc lập, công bằng, khách quan, chính xác; có đánh giá, xếp loại và đề xuất khen thưởng các đoàn, các tiết mục có thành tích cao tại Hội thi. 

+ Phối hợp với Ban Tổ chức trong các trường hợp có khiếu nại về         chuyên môn.


+ Tổ chức đánh giá, báo cáo kết quả Hội thi cho Ban Tổ chức; đồng thời đề xuất những giải pháp nhằm nâng cao chất lượng nghệ thuật, nội dung tuyên truyền trong những lần tổ chức Hội thi tiếp theo.

3. Tổ Thư ký 

- Do Phòng Giáo dục và Đào tạo ra quyết định thành lập.


- Tổ Thư ký có nhiệm vụ: 

+ Giúp việc cho Ban Tổ chức Hội thi và Ban Giám khảo trong quá trình tổ chức Hội thi. 


+ Kịp thời thống kê, tổng hợp kết quả chấm thi bảo đảm chính xác báo cáo Trưởng Ban Giám khảo, Trưởng Ban Tổ chức Hội thi.


+ Lưu giữ toàn bộ phiếu điểm và chuyển lại Ban Tổ chức Hội thi trước khi Hội thi kết thúc.


III. CÁCH TÍNH ĐIỂM TIẾT MỤC, ĐIỂM CHƯƠNG TRÌNH VÀ ĐIỂM TOÀN ĐOÀN 

1. Điểm tiết mục: được chấm theo thang điểm 100, chính xác đến 0,5 điểm và là điểm trung bình cộng của các giám khảo chấm cho tiết mục.

2. Điểm chương trình: được chấm theo thang điểm 100, chính xác đến 0,5 điểm yêu cầu đạt các tiêu chí bao gồm: 

- Thể hiện sáng tạo hiệu quả nội dung, tư tưởng, chủ đề của Hội thi. Kết cấu hài hòa giữa các tiết mục của toàn bộ chương trình (40 điểm)


- Thể hiện sắc thái tươi trẻ, trong sáng, hiện đại và đậm đà bản sắc dân tộc (30 điểm).


- Các tiết mục biểu diễn có chất lượng và tạo được ấn tượng về mặt nghệ thuật, nội dung và hình thức biểu diễn (30 điểm).

3. Điểm toàn đoàn: bằng điểm trung bình cộng của các tiết mục nhân hệ số hai, cộng với trung bình cộng của điểm chương trình. 

Lưu ý:

- Đoàn có số điểm cao xếp trên. Nếu các đoàn có số điểm bằng nhau thì đoàn nào có điểm chương trình cao hơn được xếp trên, sau đó sẽ xét đến số lượng giải tiết mục (Nhất, Nhì, Ba, Khuyến khích). 


- Đối với các đội vi phạm Thể lệ Hội thi (số lượng thí sinh tham gia, thể loại, trang trí sân khấu…) sẽ không được chấm điểm chương trình và không được xếp loại toàn đoàn mà chỉ được tính giải các tiết mục./.
(để báo cáo)
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